NEWS RELEASE

2018年1月29日

各位

株式会社北都銀行

J-クレジット東北地域推進協議会 東北地域カーボン・オフセットグランプリ「チャレンジ賞」受賞について

株式会社北都銀行(頭取 斉藤永吉)は、Jークレジット東北地域推進協議会(事務局:東北経済産業局)が実施する「東北地域カーボン・オフセットグランプリ」において、"東北地域カーボン・オフセットチャレンジ部門/チャレンジ賞"を受賞しましたので、お知らせします。

1. 「東北地域カーボン・オフセットグランプリ」の概要

東北地域におけるカーボン・オフセットの取り組みとしてモデル性が高い優良な取り組みを評価し、実施団体を表彰しています。優良な取り組みを紹介することで、カーボン・オフセットの理解促進を図るとともに、低炭素社会の実現に資することを目的としています。

2. 受賞理由

通帳発行時における CO2 オフセットの取り組み (※) が、「3 年以内に行われ、汎用性が高く、 追随しやすい取り組み」として表彰

(※) 2018年2月15日リリース 横手市の「横手J-クレジット」の購入について

3. 具体的な取り組み内容

- ・横手市・森林組合森林吸収共同プロジェクト推進協議会の「横手 Jークレジット」を活用し、「横手の森林を守る活動」ロゴシールを購入。
- ・2018 年 3 月から横手市内 9 店舗で発行される新規通帳にロゴシールを貼り、通帳 1 冊発行につき 1 円が横手市の森林整備支援に還元されています。

4. 表彰式について

下記の日程で表彰式が執り行われます。是非、ご取材賜りますようお願いいたします。

日時:2019年2月14日(木)12:30~

場所:仙台市太白区文化センター 楽楽楽ホール(仙台市太白区長町 5-3-2)

以上

《本件に関する問い合わせ先》 経営企画部広報 CSR 室(担当:古木) 内線 3814



